
 

Elkészült az iskolaudvar 

NEMZ-KSZP-20-0033 azonosítószámú projekt, az iskolaudvar felújítása 

 

Vörösvár idei legnagyobb fejlesztése, a Pilisvörösvári Német Nemzetiségi Általános 

Iskola udvarfelújításának I. üteme a tanévkezdésre elkészült. 

 

Hosszú évek után vágyakozása után a Vásár téri iskola saját beruházásban végre átadhatta 

a megújult iskolaudvart. Az udvarfelújítás első ütemének megvalósításakor a cél egy olyan 

multifunkciós sport és szabadidőudvar kialakítása volt, amely a kültéri testnevelés órák 

megtartása és a változatosabb testmozgás lehetővé tétele mellett a gyerekek számára vonzó, 

színes, örömet okozó elemekkel gazdagítja az iskolát. 

 

Így az alsósok nagy örömére az eddigi tiltott területnek számító Kálvária utcai támfal színes 

napvitorlákkal fedett lelátót, gumiburkolatot és három színes dombcsúszdát kapott.  

 

A korábbi homokos (esőben sáros) részre öntött gumiburkolatot helyeztünk, amely nem csak 

ütéscsillapító rétegként funkcionál, hanem egyben nagyban hozzájárul ahhoz is, hogy tisztább 

környezetben tanuljanak majd gyermekek. 

 

 

 

 



 

Az eddigi homokos, sáros játszóterületen az alsósok új játszóvárat, a felsősök pedig kültéri 

fitneszeszközökből álló parkot és megújult pihenőteret kaptak. 

 

 

Elkészült a későbbi iskolabővítéshez kapcsolódó új főbejárati nagy- és gyalogos kiskapu is. 

Amelyet már most a későbbi udvar- és járdaszinthez igazítva építtettünk be. A nagykapu a 

funkcióját a II. ütem kivitelezése után nyeri el. A kiskaput viszont azonnal használatba vettük. 

 

A sportpálya új, simább aszfaltréteget kapott, melyre több sportág kipróbálására alkalmas 

színes felfestés készült. A tornaterem előtti támfalat is felújítottuk az ajtó elé új lépcsőt 

építtettünk. 

 



Az udvar felújítása során megoldottuk a korábbi vízelvezetési problémákat is. A Szabadság 

úti kiemelt „zöldsziget” alá 15 köbméteres szikkasztó készült, amely képes elnyelni az összes 

csapadékvizet az iskola udvaráról. 

 

A növényültetést a nyári melegre való tekintettel őszre halasztottuk, így a két „zöldsziget”, a 

sövénysor és a két fa beültetésére még várnunk kell egy kicsit. 

 

Mindezeket iskolánk szülői összefogásának, Pilisvörösvár Német Nemzetiségi 

Önkormányzata fenntartásának köszönhetően Magyarország Kormányának a Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt.-n keresztül folyósított támogatásával tudtuk megvalósítani. 

 

Köszönjük! 

         Iskolavezetés 



 


